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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_A_GEO_2_2855 

 

 

Λύση: 

 

α)  Από τα δεδομένα, έχουμε:  A 2

 

   

 

Παρατηρούμε πως οι  A ,  A

 

 σχηματίζουν ευθεία γωνία, άρα έχουμε: 

A A 180 2 180 180  


      

           
 

Επομένως δείξαμε πως στο 


  ισχύει  
 

   , άρα είναι ισοσκελές, με .    
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β)   

 
 
 

Για το τρίγωνο  ,   έχουμε:   180        1
  

   

Όμως στο τρίγωνο  ,  ισχύει: 
 

   (μπορείτε να συγκρίνετε τα τρίγωνα   & 

 ) και από τα δεδομένα, έχουμε: 80


  . 
 
 

Σύμφωνα με τα παραπάνω  η σχέση  1 θα γίνει: 

 

80

2 180 2 80 180 2 100 50       



    



     

           
 

Από το α) έχουμε ότι το 


  είναι ισοσκελές με 
 

   . 

Τότε 
A 50

A 180 50 2 180 2 130 65


    

 



      



            , άρα και 65


  , 

αφού  .
 

    

 

 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 

Ε 


